OneHka 3QPeKTHBHOCTH MYHUIIMNIATBHON POTrpaMMEbI

3a oryeTHslii nepuon 2023r Ha PUHAHCHPOBaHHE MEPONPHATHI MYHHIHITAIBHON MPOTrPaMMBI
«KoMI1IeKkCHBIE MepBI IPOTUBOAEHCTBHS 3M0YIIOTPEOICHHIO HAPKOTHKAM H HX HE3aKOHHOMY
obopoty Ha 2023 - 2025 roasl Ha TEPPUTOPHH TYHMMCKOTO CEIbCOBETa» U3 OIOMKETA CENBCOBETA

cpeactsa ObUTH BeIIeNeHa cyMMa 1,0 Teic.py0., NIaHOBBIM NMOKa3aTenb PUHAHCHPOBAHHS MO NMporpaMme
Ha 2023 ron cocraeuia 1,0 Thic.pyoO.

Obecneuenne HEOOXOMUMEBIX YCIOBHH [Jisi TNpemOTBpAIICHHS He3aKOHHOMY 000poTy
HapKOTHUKOB Ha TEPPUTOPHUH CENILCOBETA, MPOBENCHHE MPOPHUIAKTHYECKHUX MEPOIPUATHI Kak
pasziaya namsTOK U NpoBe/ieHHe MPOPUIAKTUISCKUX Oece Mo 310ynoTpeOICHUIO HAPKOTHKOB.
A) YHUYTOXECHUE AUKOPACTYILIUX PACTCHHIA;

b) npodunakruueckue Gecenpr;
B) pazagarka maMaTox

HuankaTopbl MyHHOHNAJIbHOH mMporpammsl 3a 2023 roj

Ne HauMenoBanue nnaukaropa Emuaunna 3HaycHHE
I/ HU3MEpEHUs MHJIMKaTopa
2023 2023
(an) | (dakr)
1 2 3 4 5
1. | U3roToBneHue nmamMstok . 10 10
2. | llpoBenenue axmmii, Gecen IIT. 8 8
3 | HcnonHeHne pacXomHbIX 00S3aTeIbCTB % 100 100

Onenka 3¢ (HeKTHBHOCTH TPOTrPaMMEI
«KoMIIIeKCHBIE MepBI TPOTHBOAEHCTRBHUS 30YIOTPeOIeHHIO HAPKOTHKAM H HX HE3aKOHHOMY

obopoty Ha 2023 - 2025 roasl Ha TEPPUTOPUH TYHMCKOTO CETHCOBETA»

1. Onenka crerneHyn JOCTHKEHUS nenel‘/’l U pelieHus 3a1a4 IporpaMmbl:
m=3 -

Cel = (1/m)*2(Si) = (1/3) * (1/3*(100)= 100%
i=3

Sl) H3TOTOBJIEHHE MIAMSITOK, IIT. B TOM:
=(0/1)*100% = 100%
Sz) IpOBEACHUE npO(pHnaKTquCKI/IX Oeceq IIT. B rOJ
S2- (0/1)*100% = 100
S3) HWcnonnenue pacxo,uHHx 0053aT€IbCTB MO BHIMTOJIHEHUIO TPOTrPaMMHBIX
MeponpusTaii, %
S3==(100/100)* lOO% =100% (100%).

2.0OneHka CTEMEHH COOTBETCTBHS 3aIUIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3arpaT H
3 PEeKTUBHOCTH MCTIOJIF30BaHHA CPEACTB OI0KETa CENbCOBETA IPOTPaMMBbI:
Fin=3/3*100% = 100%



3.0ueHKa CTEmEHM peIN3alMd  MEPOTPHATHIA  (JOCTIDKEHHS  OXKHJAaEeMBIX

HENOCPEICTBEHHBIX PE3YJIbTaTOB UX PEaI3aIiU) IIPOTPAMMBI:
n=2
Mer = (1/n) * 2(Rj*100%) = (1/2)* (2*100%) = 100

1) wmsroropienue mamaToK) - «1»
2npoBeicHUE akuuid, 6ecern - «3»

4. KomiuiekcHas onieHka 3p(peKTUBHOCTH pealn3anuy MporpaMMBl:
O = (Cel + Fin + Mer)2= (100+100)/2 = 100% (BbiCOKHUH YPOBEHb
3G PEKTUBHOCTH).

Bo160oo: ¢ 2023 200y mynuyunansHas npozpamma peanu3oéana ¢ 6bICOKUM
yposuem 3phexmuenocmu 100% (om 85% oo 100%).
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